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SVA. Preguntas parlamentarias al 
Gobierno 

Número 01· 10 de enero de 2022  

CSIF lleva años luchando por la dignificación, el reconocimiento y la transparencia para 
el Servicio de Vigilancia Aduanera.  
Como ya sabéis todos, CSIF considera que el SVA es una pieza clave y fundamental 
para el desarrollo de las competencias de la AEAT en la lucha contra el contrabando, 
blanqueo de capitales, economía sumergida y fraude fiscal.  
En 2019 iniciamos una campaña de reivindicación en el Congreso de los Diputados, 
siendo la única organización sindical presente. Defendimos en la Comisión 
Parlamentaria para el estudio del modelo policial al SVA como la verdadera Policía 
Fiscal que la AEAT necesita. 
Todas las reivindicaciones expuestas han sido trasladadas al Director General de la 
AEAT, así como a los diferentes grupos parlamentarios en el Congreso de los Diputados. 
Problemas acuciantes en Vigilancia Aduanera: mal encaje orgánico dentro del 
Departamento de Aduanas e Impuestos Especiales (DEPARTAMENTO PROPIO YA), 
refuerzo legislativo para el desarrollo de sus funciones, reconocimiento de la realidad de 
la operatividad, falta de previsión en la protección de los compañeros (armas, chalecos 
antibalas....), política presupuestaria en cuanto a los medios navales, situación de las 
embarcaciones, presupuesto para su mantenimiento y una deriva opaca y peligrosa en 
las últimas adquisiciones de las embarcaciones (ejemplo más escandaloso el del 
Patrullero CONDOR). 
Fruto de todas estas acciones y tras varias reuniones con distintos grupos políticos, el 
grupo parlamentario del PP, tras el silencio por parte de la AEAT ha registrado una serie 
de preguntas parlamentarias, que os adjuntamos.  
- Solicitan toda la documentación relativa a la adquisición y construcción del buque 

Cóndor. 
- ¿Cuál ha sido el importe destinado al mantenimiento de los medios de transporte de 

los últimos 3 años en el SVA? 
- ¿En cuántos expedientes de delito fiscal ha propuesto la AEAT, al juzgado o Fiscalía, 

a Vigilancia Aduanera como Policía judicial? 
- ¿Cuáles son los medios de protección de los funcionarios del SVA?, ¿Cuánto tardan 

en suministrarlos tras su entrada en el Cuerpo?  
- ¿Porque no se han utilizado normas mínimas de seguridad marítima en la adquisición 

de la embarcación Fénix, que por ejemplo no llevaban inicialmente balsa 
salvavidas? 

CSIF como sindicato más representativo en las Administraciones Públicas si tiene la 
voluntad y la capacidad de aportar soluciones a los problemas del Servicio de 
Vigilancia Aduanera. No cejaremos en nuestro empeño de defender en todos los foros 
necesarios la valía y profesionalidad de los integrantes del SVA. 


